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בעזרת מודל הצמיחה של  הראו, גידול בקצבאות הילדי8 מתמר7 גידול בשיעור הילודהש הנחבה .1
Solowקצבאות הילדי8 על רמת התוצר לנפש וכ! על קצב צמיחתובל ודי כיצד ישפיע ג. 

 
 

על .  1% בשנה בזמ! שהאוכלוסיה גדלה בקצב שנתי של 2%הקידמה הטכנולוגית הינו הניחו כי קצב  .2
 ,Solowפי  מודל הצמיחה של 

 ?steady state$מה יהיה קצב הצמיחה השנתי של התוצר לעובד אפקטיבי ב .א

 ?steady state$מה יהיה קצב הצמיחה השנתי של התוצר ב .ב

 ?steady state$מה יהיה קצב הצמיחה השנתי של התוצר לנפש ב .ג
 
 

ββ: הניחו פונקציות יצור זהות בכל מדינות העול8 .3 −= 1)(ALKY  , כאשר ה$A$י8 וה$β$ י8 זהי8 בכל
בכל מדינה ) L(וגודל האוכלוסיה ) K(הבדלי8 בתוצר לנפש נובעי8 מהבדלי8 במלאי ההו! .  המדינות

) קצב גידול האוכלוסיה (n$וכ! מהבדלי8 ב, )שכל האוכלוסיה מועסקת, Solowכמו במודל של , הניחו(
 ).שיעור החסכו! (s$וב

 ?אי> נראית פונקצית היצור במונחי8 של עובד אפקטיבי .א

 .steady state$חשבו את התוצר לעובד אפקטיבי ב .ב

ות להל! נתוני8 מהבנק העולמי עבור מדינ.   בכל מדינה3%הניחו קצב קידמה טכנולוגית של  .ג
 :מהמזרח התיכו! בארבעת העשורי8 האחרוני8

הינו ההשקעה ) s(אז הניחו כי אומד! טוב לשיעור החסכו! , Solow , I=Sהיות ובמודל של 
2הניחו , כמו כ!.  הגולמית כאחוז מהתוצר

1=β   . מה אומר המודל שלSolow 8על צמצו 
הוכיחו את תשובתכ8 על ידי הצבת : רמז?  ארו>פערי התוצר לנפש בי! מדינות אלו בטווח ה
 . שחישבת8 בסעי= הקודsteady state8$מספרי8 מהטבלה בתוצר לעובד אפקטיבי ב

 


